
11-04-25 Βιντεομαθήματα υποστήριξης μαθητών και μαθητριών για τις Εισαγωγικές 

Εξετάσεις στα Δημόσια Ωνάσεια Γυμνάσια και Λύκεια 

Το Υπουργείο Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού ενημερώνει ότι, ενόψει των 

εισαγωγικών εξετάσεων της 4ης Μαΐου 2025 για τα Δημόσια Ωνάσεια Γυμνάσια και Λύκεια, 

αναρτήθηκαν σήμερα, 11 Απριλίου 2025, τα βιντεομαθήματα υποστήριξης για τη 

Νεοελληνική Γλώσσα και τα Μαθηματικά. 

Οι μαθητές της Στ΄ τάξης του Δημοτικού και της Γ΄ τάξης του Γυμνασίου, που επιθυμούν να 

συμμετάσχουν στις εξετάσεις, έχουν τη δυνατότητα να παρακολουθήσουν τα εν λόγω 

βίντεο, τα οποία έχουν σχεδιαστεί για να ενισχύσουν ουσιαστικά την προετοιμασία τους. 

Τα βιντεομαθήματα εστιάζουν σε ενδεικτικά τεστ των εξετάσεων, ώστε οι μαθητές να 

εξοικειωθούν με τον τρόπο της εξέτασης. Οι εκπαιδευτικοί, που διδάσκουν στα 

βιντεομαθήματα αυτά, εξηγούν με κάθε λεπτομέρεια τον τρόπο σκέψης για τη σωστή 

επιλογή των απαντήσεων στις ασκήσεις πολλαπλής επιλογής. 

Οι μαθητές μπορούν να παρακολουθήσουν τα βίντεο όσες φορές το επιθυμούν, 

ενισχύοντας έτσι την προετοιμασία τους ενόψει των εξετάσεων. 

Επιπλέον, τα Δημοτικά και Γυμνάσια που φοιτούν οι υποψήφιοι μαθητές δύνανται να 

προβάλλουν τα βιντεομαθήματα εντός της σχολικής τάξης, μέσω διαδραστικού πίνακα, 

προσφέροντας την ευκαιρία επίλυσης αποριών και περαιτέρω καθοδήγησης από τους 

εκπαιδευτικούς. 

Όπως θα διαπιστώσετε στα βίντεο, τα ενδεικτικά τεστ είναι απολύτως εντός της ύλης των 

μαθημάτων και προσαρμοσμένα στο επίπεδο των μαθητών. Πρόκειται για απλά θέματα 

που εξετάζονται καθημερινά στα σχολεία. 

Η πρωτοβουλία αυτή εντάσσεται στο πλαίσιο της έμπρακτης υποστήριξης των μαθητών και 

μαθητριών που επιθυμούν να φοιτήσουν στα Δημόσια Ωνάσεια Σχολεία, ενισχύοντας την 

ισότιμη πρόσβαση στη γνώση και τη διαφάνεια της διαδικασίας επιλογής. 

Τα βιντεομαθήματα είναι διαθέσιμα στον σύνδεσμο: 

https://dedimos.minedu.gov.gr/eisagogi/proetoimasia-gia-tis-exetaseis/ 

Καλή επιτυχία σε όλους και όλες! 
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